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La Subsecretaría de Coordinación del Ministerio de Cultura y Educación de la provincia de La Pampa, en el marco del Programa Nacional de Coros y Orquestas del Bicentenario, dependiente del Área de Políticas Socioeducativas del ME, convoca a aquellos interesados a presentar sus antecedentes como postulante para cubrir vacantes en Coros y Orquestas Infanto Juveniles en la provincia de La Pampa, de acuerdo al siguiente detalle: 

Coro Instituto “General José de San Martín” (Miguel Riglos): Docente Asistente/Integrador
Nueva Orquesta Infanto Juvenil del Colegio Secundario Juana Azurduy (General Pico): Docente Integrador/Asistente.

Los interesados podrán solicitar información sobre los alcances de esta convocatoria y la documentación a presentar vía correo electrónico a corosyorquestas@mce.lapampa.gov.ar o personalmente en la Subsecretaría de Coordinación del Ministerio de Cultura y Educación, entre el 03 de agosto y el 09 de agosto de 2016, inclusive, en el horario de 8:30 a 11:30. 

La inscripción y presentación de la documentación requerida deberá ser presentada exclusivamente al mail del Programa: corosyorquestas@mce.lapampa.gov.ar del 10 al 12 de agosto inclusive.


