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DOCENTE DE ORQUESTA / CORO
2016 – 2° Convocatoria
Cada postulante para Docente de Orquestas/Coros deberá enviar por mail, firmado en original, la siguiente documentación:
a) Carta presentación de antecedentes.

b) Instrumento para la designación de Docentes del Proyecto de Orquestas y Coros Juveniles.

c) Curriculum Vitae: por escrito, firmado en original y actualizado a la fecha de la convocatoria (dicha fecha deberá coincidir con la colocada en la carta de presentación de antecedentes). 

d) Copia del DNI.

e) Constancia de Inscripción a la AFIP (de tenerla) o  nota de compromiso de inscripción en AFIP.

f) Copia de Títulos y/o Certificados que acrediten estudios cursados y formación complementaria.

Requisitos para Docentes Asistentes Integradores 

· Profesional con estudios y/o formación pedagógica graduado o avanzado.

· Docentes y/o Profesionales con experiencia pedagógica, que se desempeñen en la Institución escolar en la que funciona el Coro o la Orquesta (no excluyente)

· Personas con experiencia docente, perteneciente al barrio o la localidad donde se encuentra la Escuela/Colegio sede del Coro o la Orquesta, con probada inserción comunitaria a través de sus tareas barriales, vecinales o sociales.

Tareas:

· Participar junto con el/la Director/a, el Equipo de Trabajo y la Institución Educativa Sede en la organización de los espacios, los horarios, utilización y resguardo de los materiales, tareas administrativas a realizar, seguimiento del presentismo de los/las alumnos/as.

· Participación en la elaboración del Plan Anual de Trabajo.
· Establecer vínculos entre los docentes del Equipo, los padres y con las escuelas a las cuales asisten las/los niñas/os y jóvenes a fin de elaborar e implementar estrategias comunes en función de las trayectorias educativas y para el logro de los objetivos educativos. Organizar reuniones con padres. 
· Coordinar y asistir las actividades referidas a la práctica coral/orquestal de los alumnos participantes, en los ensayos, así como en las presentaciones, concierto y actividades que realicen.

· Participación a las instancias de capacitación que se desarrollarán para el equipo docente y la dirección.

· Asistencia a las mesas de trabajo, reuniones convocadas por el Equipo Jurisdiccional.

